



您现在的位置: 大中华印艺网 > 印艺新闻 > 行业动态 > 印刷本科教学研讨会在齐鲁工业大学召开

印刷本科教学研讨会在齐鲁工业大学召开

更新日期: 2014-12-12

12月6日, 全国高校印刷工程专业本科教学专题研讨会在齐鲁工业大学行政楼356会议室召开。来自武汉大学、西安理工大学、北京印刷学院等12所高校的18位印刷工程专业负责人参加了研讨会。校长陈嘉川会见了与会代表, 教务处和印刷与包装工程学院负责人及学生代表参加了会议。

本次研讨会主要就印刷工程专业课程培养体系和学生实践能力培养展开研讨。各高校介绍了印刷工程专业本科教育的开展情况, 分析了互联网和数字技术对印刷行业的影响及印刷技术的变革, 提出了各高校应坚持各自的人才培养特色, 发挥各自的学科优势, 培养特色鲜明、素质全面的印刷技术人才。来自各高校的印刷工程专业负责人还着重讨论了我校印刷工程专业的人才培养方案, 并为我校进一步修订人才培养方案提出了宝贵的意见和建议。

此次研讨会旨在深入探讨新形势下加强高校合作共享, 优化教育资源配置, 促进本科教育教学改革, 提升学生创新能力, 培养具有综合竞争力的创新人才, 提高本科人才培养质量。

发表评论

电子邮件地址不会被公开。 必填项已用*标注

姓名 *

电子邮件 *

站点

您可以使用这些HTML标签和属性: <abbr title=""> <acronym title=""> <blockquote cite=""> <cite> <code> <del datetime=""> <i> <q cite=""> <strike>

发表评论

站内搜索

最新资讯

- 我国包装行业正走向集成化方向
产能过剩? 还是蛋糕太小? 再论数码印刷现状
- 苍南印企参加香港印包展可获政府70%补贴
- 蒋建国: 中华印刷文化需大力弘扬
- 让印企进工业园区 真能“促进印刷业发展”吗?
- 2014印刷业: 直面挑战 砥砺前行
- 2014年印刷行业内的热点话题
- 虎彩数字印刷业务覆盖华北华东华南 在全国范围已建成“云工厂”数字基地



